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〔午前  １０時５３分 開会〕 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

  １ 開会の宣告  

○議長（中野康子君） 

 皆様、本会議に続きましてありがとうございます。お疲れのところ申し訳ございませんが、臨

時の全員協議会を開かせていただきます。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

２ 事件  （１）当局からの情報の取り扱いについて 

○議長（中野康子君） 

 本日、臨時の全員協議会を開かせていただきましたのは、当局の方から報告がありました。コ

ロナ感染症の陽性反応が出た方につきまして、当局から市内の保育園という形で出ましたけれど

も、議員さんの方には勝間田保育園という形で載せさせていただきましたけれども、当局との信

頼関係を損なってしまった部分がございましたので、その部分で副議長の方から謝罪の申し入れ

がありましたので、今から報告をさせていただきます。 

 それでは、副議長お願いします。 

○副議長（大井俊彦君） 

 私の不注意の発言によりまして、臨時の全員協議会を開いていただきました。本当に申し訳ご

ざいません。 

私の地元であります静波一丁目町内会におきましては、毎月25日に定例の班長会を開いており

ます。この会議につきましてはですね、町内会の運営とか行事などの情報交換を行っているもの

でございまして、私も毎回参加をさせていただいておりまして、市とか議会のことなどの情報提

供をさせていただいているところでございます。 

去る５月25日の定例会で、私からの情報提供としてですね、議長の方からもお話しございまし

たように新型コロナウイルス感染症の関係につきまして、市内の保育園で園児の感染が確認され

たということで、私の大変不注意によりましてですね、該当の保育園の名称をですね、公表して

しまいました。 

その後日、私の発言も含めてこの定例班長会の報告案件が、町内の班回覧という形で回ってし

まいました。私も大変困ったということで、現在その部分についてですね、回収をさせていただ

いております。 

そうした私の不注意の発言によりましてですね、皆様に本当にご迷惑をおかけしました。申し

訳ございません。これからは情報提供についてはですね、注意をしてですね、やっていきたいと

思いますので、よろしくお願いしたいと思います。本当に申し訳ございませんでした。 

○議長（中野康子君） 

 ただいま副議長の方から報告がございましたけれども、この件につきましてやはり、取り扱い

注意と皆様の方にお知らせしました。皆様もその部分をしっかり守っていただいております。 
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そういったことで、当局との信頼関係をこれからも、きちっと築いていく部分で、ぜひともそ

の部分でご協力を願いたいと思います。 

この件は謝罪、そして、私が厳重注意をいたしましたので、終わらせていただきたいと思いま

す。 

よろしいでしょうか。ありがとうございました。それでは以上で終わります。ありがとうござ

いました。 

○副議長（大井俊彦君） 

 申し訳ございませんでした。 

〔午前 １０時５６分 閉会〕 


